
kl. 2 TR 

Zadanie: 

Przeliczanie czystego składnika nawozów na masę towarową nawozów i odwrotnie. 

   Na polu o powierzchni 5ha postanowiono zastosować: 

– 60kg N na 1 ha w postaci w postaci saletry amonowej (34% N), 

– 40 kg P 2 O 5  na 1 ha w postaci superfosfatu granulowanego (19% P 2 O 5), 

– 100 kg K 2 O na 1 ha w postaci soli potasowej (40 % K 2 O ), 

Obliczyć, ile masy towarowej nawozów trzeba w tym celu zastosować na całe pole. 

 

   Na innym polu o powierzchni 3 ha zastosowano: 

– 600 kg mocznika o zawartości 46% N, 

– 456 kg superfosfatu potrójnego o zawartości 46 %  P 2 O 5 , 

– 900 kg soli potasowej o zawartości 60 %  K 2 O. 

Obliczyć, ile nawozów w czystym składniku zastosowano na 1 ha. Obliczenia i uzyskane 

wyniki zanotować w zeszycie. 

Wszystkie obliczenia oraz wyniki proszę przesłać na maila p.zamojdzin@wp.pl do końca 

tygodnia tj. 27.03.2020 (piątek) 

 

mailto:p.zamojdzin@wp.pl

